



В Республике Хакасия адвокат признан виновным в разглашении государственной тайны

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении адвоката Павла Двигуна. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 283 УК РФ (разглашение государственной тайны). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2011 года осужденный представлял интересы доверителя в Верховном суде Республики Хакасия по иску к УФМС РФ по РХ о признании незаконной проведенной аттестации. В связи с участием в гражданском деле адвокат был допущен к сведениям, составляющим государственную тайну, и предупрежден об уголовной ответственности за разглашение данных сведений. В процессе оказания юридической помощи осужденный, скопировав документ, содержащий сведения, составляющие государственную тайну, представил его в качестве приложения к исковому заявлению в Абаканский городской суд, в связи с чем секретные сведения стали известны лицам, не имеющим допуска к указанным сведениям. Приговором суда Двигун назначено наказание в виде четырех месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения.

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595861>